Téng nhé nhat

Véi hai s6 nguyén duong A, B cho trudc. Ta dé dang tim dugc udce chung I6n nhat G va boi
chung nho nhat L clia hai s Ava B.

Bay gio chiing ta hay xét bai toan ngugc cua bai toan trén:

“Cho biét trudc udc chung I6n nhat G va bdi chung nhé nhat L cuda hai s6 nguyén duong A va
B.

Ré6 rang, sé cé rét nhiéu cap (A, B) nguyén duong cé udc chung I6n nhét la G va bdi chung nhd
nhatla L, tuy nhién ciing cé trudng hop chiing ta khéng thé tim duoc gid tri A, B théa man. Hay
xdc dinh gid tri nhG nhét cua tong A + B, hodc duara -1 néu khéng tim dugc cap (A, B)’.

Input
e Hais6 nguyénduong Gva L (1 < G<L<109).
Output

e S0 nguyén duang la téng nhoé nhat co thé. Trong trudng hgp khdng tim dugc hai s6 A va
B thi dua ra kétqudla -1.

Example1

Input:
210

Output:
12

Example2

Input:
220

Output:
14

Example3

Input:
35

Output:
-1

Giai thich vi du:

- O vi du thir nhat: Chico cap (2, 10) théa man UCLN(2,10) = 2, BCNN(2,10) = 10. Nén téng
lai12.

- O vi du thir hai: C6 hai cap (2, 20) va (4, 10) théda man, téng nhé nhat 1a 14.

-0 vi du thir ba: Khong tim duoc cap nao thoa man UCLN la 3 va BCNN la 5.
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